

# EROTICKÁ MASÁŽE

Neděle, 09. září 2007

Vzpomínáte na TABU? Na onu kukačku, ve které se skrýval dotazovaný, jehož zpovídal MUDr. Roman Mucler? V jednom z prvních pořadů mluvila i jistá žena, která se z nedostatku prostředků stala prostitutkou. Pokud si vzpomínám, byla to dokonce ušlechtilá dáma, co měla svoji vlastní lékařskou praxi a léta dávno za sebou.

A proto - uplynul necelý rok, v TABU byla znovu a tentokrát ušlechtilá - stala se v oboru velice úspěšnou podnikatelkou. Nu, k němu podobnému mužovi dohnat velká finanční tíseň - a to je jen náhoda. Pokud si člověk "peněz z potřeby" stanoví určité mantinely - "vůbec - pocu" - může si přejít na docela slušné částky... Jedno je jisté - asi na to každý nemá odvahu a žaludek. Pro zajímavost - přetiskuju jeden z těch nejlepších inzerátů, jichž je internet plný. Jednoznačně se nejedná o náhodu, kdo by v současné době "louskal váby"...

Atraktivní, velmi příjemná brunetka, 25 let, si vás - vaše panové a gentlemani - dovoluje pozvat na nevšední erotickou relaxační masáž. Přítel této masáže si pocítíte okouzující uvolnění těla i mysli. Nebude místa na vašem těle, kterému by se nedostalo nadprůměrné pozornosti. Mé hebké a přetřené ruce vás s nevyvalou náležitostí provedou až na vrchol... Pro podpoření vaší fantazie mohou být úplně nahá, pokud budete přetřát. Orál nebo jiné erot. služby, stejně jako doteky na intimních místech masérky jsou naprosto vyloučeny. Změna není možná ani za příspěvek. Má diskretnost je plně zaručena!

Jste srdečně zváni na naši tajnou, příjemnou strávenou chvíli.

45 minutová masáž zahrnuje:

20 min masáž zad a krku

15 min masáž nohou

10 min masáž hýždí a penisu ..... 1300 Kč

Po dohodě možnost další masáže i dalších variací - Trio - erotická masáž se dvěma masérkami. Základní cena služby podle výběru rozsahu masáže, za druhou masérku sleva 50%, tj. 2000 Kč za 45 min.

Masáž pro ženy nabízí zručný mladý muž. Nechte se hladit a hýčkat teplými mužskými rukama. Za tlumeného jemně vonné svíčky a mého parfému vám namasíruji celé tělo. Celá masáž je spojena s laskáním na těch nejtajnějších místech. Jako speciální nabídku Vám je nabízím provedení intimního úmyslu. Na výběr je několik zajímavých a pikantních vzorů. Umím naslouchat a potěšit osamělé ženské srdce. Nabízím společně s někým kdykoli přetřít do společnosti, doprovod na ples, večírek, do kina, divadla, na večer nebo na procházku. Dále přetřím sportování, máj velký koníček je sport, proto mohu poradit a naučit jak zlepšit tělesnou kondici, přetřím posilováním s cvičebními nástroji.

Společník - 300,- Kč - hodina

Erotická masáž - 800,- Kč 30 min

Klasika ve všech - 2000,- Kč hodina (za obě dohromady)

INTIMNÍ ÚČES - 500,- Kč

V ceně nejsou náklady spojené s návštěvou divadel, kin, restaurací apod. Další důležité informace: zaručuji 100% zdravotní stav. Nejsem GAY - neposkytuji služby pro muže. Má diskretnost je plně zaručena!

EXISTUJE NĀŠCO, co by vās pĀ™imÄ›lo vydat se na tuto dráhu?

d@niela